

Вместе мы собрали 5 038 158 руб. за июнь

- **120 игрушек ручной работы** были отправлены нашим воинам на Донбасс.
- **В новом формате прошел флористический фестиваль «Белый цветок-2022»**, где были представлены композиции из живых цветов.
- **Сотрудники Службы Милосердия побывали в Ростове-на-Дону**, где принимали активное участие в помощи беженцам из ДНР и ЛНР.
- **9 ребят с синдромом Дауна** из волонтерского инклюзивного отряда «Радость дела» побывали в Центре гуманитарной помощи в качестве добровольцев.
- **19 июня** в рамках 10 благотворительного фестиваля «Дни Белого цветка» прошел семейный праздник.
- В рамках проекта «Преодоление» **состоялся сплав для подопечных** социально-педагогического центра реабилитации детей-инвалидов.
- **Состоялось крещение одной мамы и трёх младенцев** из нашего приюта для женщин с детьми «Нечаянная радость».
- Прошла первая летняя экспедиция «За други своя».
- **5 беременных** окончили обучение в «Школе родителей».



ПРАВОСЛАВНАЯ СЛУЖБА
МИЛОСЕРДИЯ

